A
TINY TOOLS @ Cal’ mex Precision Tools Ltd.

MIR Bars cepusi Pess6orapesatue
OTKpbITLIN Npocthunb 60° n 55°

5 5 ° Detail A

Lar pe3b6bi MuHUmManbHbIN
= Kop sakasa L L * Mm TPI F | obpaGatbizaemsiit Onpaska *
AnameTtp
3.0 MIR 3 L15 A55 39 15 55 0.5 -1.0 48-24 1.4 3.2 SIM 0020 H3
4.0 MIR 4 L15 A55 51 15 55 |0.5 -1.0 48-24 1.8 4.1 SIM 0020 H4
5.0 MIR 5 L15 A55 51 15 55 0.5 -1.25| 48-20 23 51 SIM 0020 H5
5.0 MIR 5 L22 A55 51 22 55 |0.5 -1.25| 48-20 2.3 5.1 SIM 0020 H5
6.0 MIR 6 L15 A55 51 15 55 |05 -1.5 48-16 2.6 6.0 SIM 0020 H6
6.0 MIR 6 L22 A55 51 22 55 |05 -1.5 48-16 2.6 6.0 SIM 0020 H6
60°
LWiar pe3b6bi MwuHMManbHbIN
D Ko 3akasa L L1 o - TPI B obpabatbiBaembilii Onpaska *
AanameTp

1.0 |*MIR 1 L5 A60 39 4.8 60 |0.25-0.35) 100-72 0.55 1.2 SIM 0020 H1
1.0 |*MIR 1.5 L6 A60 39 6.3 60 [0.35-0.45 72-56 0.65 1.4 SIM 0020 H1
3.0 |*MIR 2 L8 A60 39 8 60 |0.45-0.7 56-32 1.0 2.1 SIM 0020 H3
3.0 MIR 3 L15 A60 39 15 60 |0.7 -1.0 32-24 1.4 3.2 SIM 0020 H3
4.0 MIR 4 L15 A60 51 15 60 [0.8 -1.0 32-24 1.8 4.1 SIM 0020 H4
5.0 MIR 5 L15 A60 51 15 60 1.0 -1.25) 24-20 2.3 5.1 SIM 0020 H5
5.0 MIR 5 L22 A60 51 22 60 1.0 -1.25| 24-20 2.3 5.1 SIM 0020 H5
6.0 MIR 6 L15 A60 51 15 60 1140} =ilf5 24-16 2.6 6.0 SIM 0020 H6
6.0 MIR 6 L22 A60 51 22 60 1.0 -1.5 24-16 2.6 6.0 SIM 0020 H6
8.0 MIR 8 L22 A60 64 22 60 1.0 -2.0 24-13 3.6 8.0 SIM 0020 H8

Mpumep ana 3akasa: MIR 5 L15 A60 BXC
[1nA 3aKa3a neBoro MHCTPYMeHTa yKa3sbiBaliTe B 0603HaueHun MIL, Bmecto MIR
* MNepexofHble onpaBKy CMOTPUTE Ha CTpaHuLe 176

165




A
@ Cal" mex Precision Tools Ltd. TINY TOOLS

MIR Bars cepust PesbboHapesaHue
MeTtpuyeckas pe3bba ISO 60° - 3akpbITbIM Npodhunb

e s v e—

Detail A
MuHumanbHbIv
D Kop 3akasa Pe3bba 5 Ll F obpabaTbiBaembiii Onpaska *
AvnameTp
30 |MIR3L150.5 ISO | M4x0.5 39 15 1.4 3.2 SIM 0020 H3
30 |MR3L150.71SO M4 x 0.7 39 15 1.4 3.2 SIM 0020 H3
3.0 |MIR3L150.751SO |M4.5x0.75 39 15 1.4 3.2 SIM 0020 H3
40 |MIR4L1505 ISO | M5x0.5 51 15 1.8 4.1 SIM 0020 H4
40 |MIR4L150.751SO | M5x0.75 51 15 1.8 4.1 SIM 0020 H4
40 |MIR4L150.8 I1SO | M5x0.8 51 15 1.8 4.1 SIM 0020 H4
50 [MIR5L151.0 ISO | M6x1.0 51 15 2.2 4.9 SIM 0020 H5
6.0 [MIR6L221.251SO | M8x 1.25 51 22 2.8 6.1 SIM 0020 H6

Mpumep 3akasa: MIR5L15 1.0 ISO BXC

YungpuumpoBaHHas grovimoBas pe3bba UN 60° - 3akpbITbiv npoghusib

MuHuManbHbIn
D Kop, 3akasa Pe3bba L L1 F obpabatsiBaemblii Onpaska *
anamertp

3.0 MIR 3 L1536 UN | 8-36UNF 39 15 1.4 3.2 SIM 0020 H3
3.0 MIR 3 L1532 UN | 8-32UNC 39 15 14 3.2 SIM 0020 H3
4.0 MIR 4 L1536 UN | 12-36UNS 51 15 1.8 4.1 SIM 0020 H4
4.0 MIR 4 L15 32 UN | 12-32UNEF 51 15 1.8 4.1 SIM 0020 H4
5.0 MIR 5 L1528 UN | 1/4-28UNF 51 15 2.2 4.9 SIM 0020 H5
5.0 MIR 5 L18 20 UN | 1/4-20UNC 51 18 2.3 5.0 SIM 0020 H5
6.0 MIR 6 L18 24 UN | 5/16-24UNF 51 18 2.8 6.5 SIM 0020 H6
6.0 MIR 6 L18 18 UN |5/16-18UNC 51 18 2.8 6.2 SIM 0020 H6

Mpumep 3akasa: MIR 4 L15 36 UN BXC

[insi 3akasa neBoro MHCTpPyMeHTa ykasbiBaiite B 0603Ha4eHun MIL, BMmecto MIR
* [lepexofHble onpaBKM CMOTpUTE Ha cTpaHuue 176

166




@ Car mex Precision Tools Ltd. Ti ny Too I S

MIR Bars

Detail A
NPT 60°
Kop 3akasa Lllar pe3b6bi MuHmaneHei “ Pa3mep pe3bobl OnpaBka*
D L L1 F 06pabaTbiBaeMblii PP
TPI Anametp
60 |MIR6L1527NPT| 27 51 15 | 26 5.9 1116 x 27NPT | g0 0020 He

1/8 x 27NPT

Mpumep 3akasza: MIR4L15 16 NPT
* [Ipyrvie onpasBKun cMoTpuTe Ha cTp.123

Acm e Detail A
MuHuManbHbIN
D Kop 3akasa LWar pe3b6e L L1 F a o6pabaTbizaembiit Pasmep pesbbbl | Onpaska*
TPI AvameTp
40 (MIR4L1516 ACME 16 51 15 1.8 29 4.6 1/4x 16 | SIM 0020 H4
6.0 |MIR6L2014 ACME 14 51 20 2.8 29 6.0 5/16 X 14 | SIM 0020 H6
7.0 |MIR7L2212 ACME 12 62 22 3.3 29 7.2 3/8 X 12 | SIM 0020 H7

Mprmep 3akaza: MIR4L15 16 ACME
* [Ipyrvie onpaBKm CMOTpUTE Ha cTp.123

166-2



Tiny Tools

@ Cal” mex Precision Tools Ltd.

MIR Bars

Detail A

Pe3b6a mpaneyeudanvHas mempudeckas no DIN 103 (FTOCT 24737-81)

D

7.0

Kop 3akaza

MIR7L252 TR

Lar pe3b6bl
MM

62

L1

25

3.2

o

30

MuHManbHbIN
0bpabaTbiBaeMbiii
IviameTp

6.9

Pasmep pe3b6bl

Tr9x2
Tr10x2
Tr11x2
Tr12x2

OnpaBka*

SIM 0020 H7

10.0

MIR 10 L35 2 TR

73

35

4.8

30

Tr14x2
Tr16x 2
Tr18x2
Tr20x 2

SIM 0020 H10

7.0

MIR7 L35 3 TR

62

35

3.3

30

7.5

Tr11x3
Tr12x3

SIM 0020 H7

10.0

MIR 10 L35 3 TR

73

35

4.8

30

10.5

Tr14x 3
Tr22 x 3
Tr24x 3
Tr26 x 3
Tr28 x 3

SIM 0020 H10

10.0

MIR 10 L45 4 TR

105

45

4.8

30

11.5

Tr16x 4
Tr18x 4
Tr20x 4

SIM 0020 H10

10.0

MIR 10 L55 5 TR

Mpumep 3akaza:MIR7 L25 2 TR
* ipyrvie onpasKy cMoTpuTe Ha cTp.123

105

55

4.8

30

11.0

Tr22x5
Tr24 x5
Tr28 x5

SIM 0020 H10




	165_166
	165
	166

	166-2
	166-3

